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·  Model zápasu jednotlivých družstiev v regiónoch je v plnej kompetencii regionálneho zástupcu. Doporučujeme však hrať rovnaký model, ako M SR. 
·  Model zápasu na majstrovstvách Slovenska bude vychádzať z modelu minulej sezóny, teda 16 dvojhier z toho 4 v Crickete ( na každého hráča jeden cricket). Aby sa predišlo remízam, doplníme ho o 17 zápas štvorhry.( 17 . zápas iba v prípade že je stav 8:8 !!!) Štvorhra sa bude hrať podľa vzoru ligy európskych súťaží.  Hrá sa 501 DO TEAM na dvoch strojoch. Keďže je to trošku odlišná hra, ako sme zvyknutí, pokúsim sa to ilustračne vysvetliť na príklade : 
Domáci postaví dvojicu zloženú z hráčov na súpiske pod číslom  z D1, D2 a druhú dvojicu z hráčov D3,D4  
To isté urobí aj súper a vytvorí dvojice H1,H2 a H3,H4. 
Proti sebe sa na jeden leg postavia napríklad dovjice D1, D2 proti H1,H2. Hrajú hru 501 DO TEAM na jednom stroji na jeden leg. 
Súčasne na druhom stroji proti sebe nastúpia dvojice D3,D4, proti H3, H4 a hrajú tú istú hru  na jeden leg. 
V prípade, že jedno družstvo vyhrá oba legy tak získava tento bod za štvorhru. Ak nastane situácia, že súperi vyhrajú po jednom legu, na rozhodujúci tretí leg proti  sebe nastúpia dvojice, ktoré svoje legy vyhrali. To je asi celé. 
V KO fáze majstrovstiev SR sa bude hrať zápas iba do dosiahnutia 9 bodu !!! 

HRACIE MIESTA : 
· V rámci regiónu by to mali byť automaty, ktorých princíp hry ( predovšetkým CRICKET ) je na všetkých miestach zhodný . 



PRESTUPY : 
· prestup hráča z družstva do družstva je možný iba po písomnom súhlase oboch kapitánov a to najneskôr do 31.12.2013. Po tomto termíne nie je možné meniť súpisku družstva !!! Znamená to, že po 31.12.2013 sú súpisky družstiev až do konca sezóny uzavreté !!! Za prestup hráča je potrebné opäť zaplatiť poplatok  7 EUR . Ak prestup jeden z kapitánov neschváli a hráč podá v ďalšom období žiadosť o prestup do toho istého družstva, na druhý pokus už nepotrebuje súhlas svojho kapitána. Môže tak však učiniť až v nasledujúcom súťažnom období .  

